

正誤表

下記のとおり資料15ページ「表4 VFM算出結果」の従来型手法とBT方式との比較の、従来型手法の財政支出合計（現在価値）の金額の記載に誤記がありましたので、訂正いたします。

該当箇所	誤	正
資料15ページ 表4 VFM算出結果 従来型手法とBT方式との比較の 従来型手法の財政支出合計（現在価値）	1,1398,698,224 円	1,138,698,224 円